

习近平会见美军参联会主席登普西

新华社北京4月23日电(记者 钱彤)国家主席、中央军委主席习近平23日上午在人民大会堂会见了来访的美军参联会主席登普西一行。

登普西首先代表美国政府和人民向中国四川芦山发生强烈地震致以深切慰问,高度评价中国人民解放军在抗震救灾中的迅速有效反应。

习近平说,中方对四川芦山发生地震后美国政府和中国人民表达的慰问和支持表示感谢。习近平表示,中方有能力、有信心战胜自然灾害。

习近平指出,当前中美关系正处在承前启后、继往开来的重要时期。不久

前,我同奥巴马总统通电话时一致重申,共同致力于建设中美合作伙伴关系、探索构建新型大国关系,确认了两国关系的战略定位和发展方向。中方愿同美方一道,从战略高度和长远角度把握两国关系,不断充实合作伙伴关系的战略内涵,走出一条平等互信、包容互鉴、合作共赢的新型大国关系之路。

习近平强调,中美两国关系是两国合作伙伴关系的重要组成部分。保持两国关系健康稳定发展,有利于增进中美战略互信,也有利于防范风险和管控危机。习近平说,中方高度重视发展中美两国关系。过去一年多来,两军

在高层互访、磋商对话、联演联训等领域的交流与合作取得积极进展。中方愿与美方共同努力,加强军事互信、拓展交流合作领域,积极推动构建中美新型军事关系。

登普西感谢习近平的会见,转达了奥巴马总统、拜登副总统对习近平的问候。登普西说,此次访问是落实两国元首达成共识的重要组成部分,两国领导人进行了开诚布公的对话和坦诚深入的沟通,会谈富有成效。登普西表示,美方愿与中方共同努力,加强互信,克服障碍,按照两国元首指引的方向努力深化两国两军关系。

中共中央政治局常务委员会召开会议

进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

会议强调,抗震救灾工作正处在关键时刻,要按照党中央统一部署,把抗震救灾作为当前一项十分重要而紧迫的工作,以更加有力的举措、更加科学的方法,坚决完成好抗震救灾这项重大任务

新华社北京4月23日电 4月23日下午,中共中央政治局常务委员会召开会议,进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议开始时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等全体起立,为四川芦山地震中遇难的同胞和在抢险救灾中英勇牺牲的战士默哀。

会议听取了国务院抗震救灾指挥部关于四川芦山地震灾情和抗震救灾工作情况的汇报。

会议认为,四川芦山地震发生后,党中央高度重视,迅速对抗震救灾工作作出全面部署,提出明确要求,领导和调动各方统一

行动,牢牢把握抗震救灾工作主动权。在党中央统一领导和部署下,在国务院抗震救灾指挥部直接指挥下,四川省各级党委、政府和中央各有关部门紧急行动,人民解放军和武警部队冲锋在前,社会各界大力发扬“一方有难、八方支援”精神,抗震救灾有力进行。经过各方面艰苦努力,灾区抢险救援、伤员救治、卫生防疫、群众生活安置、基础设施抢修、资金物资保障等工作都取得了重要进展。

会议强调,现在抗震救灾工作正处在关键时刻,要把抗震救灾作为当前一项十分重要而紧迫的工作,以更加有力的举措、更加科学的方法,坚决完成好抗震救灾这项重大任务,把灾害损失减少到最低程度。当前,重点要抓好以下工作。

一是继续搜救被困群众、全力救治受伤人员。生命最宝贵。组织力量逐家逐户进行排查,确保不留死角。尽最大努力抢救和医治受伤群众,尽快把危重伤员转移到条件较好的医疗机构救治,千方百计减少因伤死亡,千方百计减少因伤致残。

二是妥善安排灾区群众基本生活。抓紧组织调运灾区群众急需的食品、饮用水、帐篷、活动板房、衣被、雨具等生活必需物资,确保每个受灾群众都有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有临时住处、有病能得到及时治疗。全力做好卫生防疫工作,特别要重视饮水、食品安全、公共卫生设施建设和垃圾集中处理,确保大灾之后无大疫。为灾区群众提供灾后心理援助服务,做好心理安抚工作,确保灾区人心安定、社会稳定。认真排

查维修校舍或者搭建临时学校,在确保安全的前提下,帮助灾区学生尽快复课。

三是抓紧做好基础设施修复和废墟清理工作。做好基础设施修复工作,确保灾区用水、用电、用油、用气供应,确保通信联络畅通。加强对次生灾害的监测预警和应急防范,引导群众安全避险,避免造成新的人员伤亡和财产损失。着手开展废墟清理工作,为公共环境卫生维护、基础设施抢修、灾后恢复重建创造条件。

四是做好恢复生产和灾后重建工作。及时调查了解农业生产和受灾情况,研究制定促进恢复生产的政策措施,同时引导灾区群众自力更生、生产自救,尽可能减少损失。科学编制重建规划,帮助受灾群众尽快重建家园。

(下转3版)

省领导观摩点评产业集聚区建设

本报明日推出产业集聚区建设专题报道

本报讯(记者 成燕)据4月23日的《河南日报》报道,我省2013年重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动22日启动。连日来,郭庚茂、谢伏瞻、叶冬松、李克等省领导分四组,赴全省18个省辖市开展为期3天的观摩点评活动。

据了解,第一组由省委书记郭庚茂,省委常委、省委秘书长刘春良,省委常委、洛阳市委书记毛万春,省委常委、郑州市委书记吴天君,省人大常委会副主任张大卫,副省长徐济超,及各辖市市委书记、省直有关部门主要负责同志参加,主要观摩点评南阳、平顶山、漯河、许昌4市。

第二组由省委副书记、省长谢伏瞻,省委常委、省纪委书记尹晋华,省委常委、省军区政委周和平,省委常委、统战部部长史济春,副省长陈雪枫,省政协副主席张维宁,及各辖市市长、省直有关部门负责同志参加,观摩点评洛阳、三门峡、济源、郑州、开封5市。

第三组由省政协主席叶冬松,省委常委、政法委书记刘满仓,省委常委、组织部部长夏杰,省人大常委会副主任蒋笃运,副省长赵建才、张广智,及各辖市常务副市长、省直有关部门负责同志参加,观摩点评信阳、驻马店、周口、商丘4市。

第四组由省省委常委、常务副省长李克,省委常委、宣传部部长赵素萍,副省长王铁、李亚、王艳玲,及各辖市分管产业集聚区或重点项目的副市长、省直有关部门负责同志参加,观摩点评安阳、濮阳、鹤壁、新乡、焦作5市。

此次活动在每个省辖市观摩1个省定产业集聚区,每区观摩2~3个在建重大工业项目和1个2012年投产的重大工业项目,以及为产业集聚区配套的公共服务平台、污水垃圾处理等基础设施项目。观摩项目的选择主要体现了“四集一转”要求,突出主导产业、龙头带动、培育集群和产城互动。

为把脉全省产业集聚区发展的强劲脉动,认真汲取各地成功发展经验,连日来,中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者也兵分多路,分别前往南阳新野、漯河临颍、许昌长葛、开封尉氏等地产业集聚区,深入采访其发展历程,总结梳理其实践经验,以期助推我省产业集聚区快速发展。明日,本报将推出大型系列专题报道,聚焦我省如火如荼建设发展中的产业集聚区。

向雅安灾区献爱心

市委市政府举行捐款仪式

本报讯(记者 刘俊礼)情系雅安,郑州在行动。4月20日发生的四川雅安芦山地震,牵动着全市广大党员、干部、群众的心。昨日上午,市委市政府大院内涌动着爱的暖流,市委、市政府在此举行捐款仪式,市四大班子及郑州警备区领导、市直机关干部踊跃捐款,向雅安地震灾区献爱心。市委副书记王璋动员全市各级各部门迅速行动起来,积极伸出援助之手,帮助灾区人民夺取抗震救灾胜利。

上午8时许,人们在捐款箱前早早排起长龙,在外地参加全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动的市委书记吴天君,在外学习的市长马懿专门委托工作人员代为捐款。市领导白红战、李秀奇、乔新国、丁世显、孙金献、刘贵新、王哲、张建慧、姚待献等在郑的副市领导干部参加活动。姚待献主持捐款仪式。

捐款前,在场的全体同志为地震遇难者沉痛默哀,表达深切的哀悼之情。

王璋受省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿委托,代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区和全市900万人民,向地震灾区的群众表达深切的关注与诚挚的慰问,向遇难者表示沉痛哀悼。

他说,雅安地震灾害发生后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记立即作出重要指示,要求把抢救生命作为首要任务,千方百计救援受灾群众,最大限度减少伤亡。李克强总理、汪洋副总理立即赶赴地震灾区,现场指挥抗震救灾工作。灾区各级党委、政府和解放军、武警部队官兵正在紧急行动,不怕困难,顽强奋战,全力抢救伤员,力争把灾害造成的伤亡降低到最低限度。目前,全国人民众志成城,万众一心,在党中央、国务院的坚强领导下,积极踊跃支援灾区。

王璋希望全市各级各部门要进一步发扬“一方有难、八方支援”的精神,动员干部职工积极参与捐助活动,为灾区群众奉献爱心,贡献力量。通过捐物捐款等力所能及的方式来支援灾区,帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活。他说,我们的一份帮助,将给灾区人民十分的力量;我们的一份帮助,将给灾区人民百倍的信心。在党中央、国务院的正确领导下,在全国人民的共同努力下,灾区人民一定能够克服困难,战胜灾害,重建美好家园。

据统计,1000余人参加此次捐款,在不到20分钟的时间内共捐款148300元。

绿城赈灾义演筹善款1300万



本报讯(记者 左丽慧 丁发明 文/图)昨日下午在绿城广场举行的“爱在绿城 情系雅安”赈灾募捐义演活动,点燃了上千名闻讯赶来捐款的省会各界人士的心。在近两个小时里,共筹集善款近1300万元。市领导王哲、赵武安、刘东、李玉辉等到场参加捐助。

由市委宣传部、市总工会、市红十字会、市文广新局、市妇联等主办的赈灾募捐义演活动自4月21日筹备,短短两天时间,就得到了郑州歌舞剧院、郑州市豫剧院、郑州市音协合唱团、郑州消防艺术团、郑州人民广播电台、郑州电视台、郑州市七色光艺术团、郑州市

鹤坡武术专修学院等和众多省会知名文艺人士、广大市民的积极响应和参与。许多艺术家饱含着对灾区人民的深情,连夜创作出了诗歌、舞蹈等节目。

在赈灾募捐义演现场,教育、地产、运输等各行业代表纷纷前来奉献爱心,不少市民愿做“无名英雄”,向市红十字会志愿者募捐箱里捐款,即悄然离去,市红十字会的捐款桌前更是挤满了等着捐款的爱心人士。

义演活动得到社会各界的支持,机关、企事业单位和市民纷纷来到现场奉献爱心,郑州市工商联主席薛霞霞以康利达集团的名义捐200万元,她告

诉记者:“在灾难面前,只要我们万众一心支持灾区,做好抗灾救援工作,就一定能够度过最艰难的时刻。希望全市人民、企业家都能伸出援助之手,尽一份力量,献一份爱心,以实际行动支援灾区。”据介绍,郑州市工商联会员单位目前已捐款470余万元。

一边是温暖人心的演出,一边是热火朝天的捐款现场——全市的爱心企业认捐款物合计1300万元,现场实际接收现金捐款395844.9元。截至昨天下午5点,郑州红十字会“4·20”雅安地震捐款到账金额共2459296.9元。

芦山地震特刊见2版



巩义生态廊道绿化工程全面完成

44.4公里绿化面积达80万平方米

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 周金珂)“以前两边多是黄土高坡,现在已然变成了生态长廊……”连日来,从巩义市杜南路街道前住回郭镇的路上,时常会听到路边群众这样的赞叹声。记者在采访中了解到,随着巩义市生态廊道绿化工程的全面完成,生态廊道已成为一条贯穿城市的景观带,进一步提升了巩义的城市形象和人居环境。

今年,巩义市重点生态廊道两

条,长度44.4公里,主要为G310和永安路,其中,G310廊道绿化长度为33.4公里,永安路廊道绿化长度为11公里。绿化工程自2月19日正式开工建设,遵循“高低搭配、常绿与落叶植物相结合,层次鲜明、色泽相对,实现四季有花、四季常绿”的原则,实施道路两侧15米绿化,种植土深度不低于1.5米。截至目前,生态廊道绿化44.4公里已全部完成,绿化面积达80万平方米。

巩义市地势复杂,道路崎岖,在生态廊道建设中面临着线路长、投入大、施工难等一系列问题,巩义市领导高度重视,多次召开专题会议研究部署,并亲自到路段部署廊道绿化工作。3月1日至今,市委常委、巩义市市委书记舒庆多次对生态廊道建设进行全面督察,要求各相关镇(街道)严格工程质量,抓住有利时机,组织足够的人员和机械设备,狠抓工作落实,掀起生态廊道绿化工程的建设高潮。

工程全面完成的背后离不开政策和资金的支持。作为巩义市重点工程,市财政对G310段、永安路生态廊道绿化按每公里(双侧)40万元进行奖补。各镇(街道、园区)新市镇至新农村社区道路廊道绿化建设由各镇(街道、园区)投资,由市政按每公里(双侧)30万元进行奖补。通过政策和资金投入,调动了各方积极性,加快了生态廊道的建设进程。

数据显示,巩义市生态廊道绿

化工程自2月19日正式开工建设,3月29日结束,历时一个多月,生态廊道绿化工程符合绿化条件的各项任务工程全部完工,累计种植乔灌木53万余株。

对于巩义市来说,生态廊道建设不仅是新型城镇化的一个切入点和重点,也是巩义“环境立市”战略的一个助推器,绿化工程的完成,将让巩义的天更蓝、地更绿、水更清、林更茂,从而推进郑州西部区域性中心城市目标的实现。

新闻导读

我市百强百高
企业名单公布

3版

中国海监钓鱼岛
驱离日右翼船只

4版

父子两代
赡养孤寡老人

7版

黑白棋子
走进小学校园

8版

第十一届中国郑州全国糖酒食品交易会
开幕还有2天
现场采购参观
时间:2013年4月26日-28日
地点:郑州国际会展中心
4月28日举办首届大型食品行业专场人才招聘会
www.ztjhg.org 0371-87551027 66399838